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Bar
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Suggerimenti
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Ho preso visione della prossima stagione/ mi spiace rivedere un'opera presentata gia' nel
2022/non lo trovo rispettoso per gli abbonati da anni riproporre le stesse opere.

Meglio questa stagione delle 2 precedenti.

Secondo me gli ordini dovrebbero avere prezzi diversi.Sarebbe carino un piccolo sconto
"fedeltà" per chi rinnova l'abbonamento, magari a step di anni.

Non ritengo giusto fare pagare € 2.00 per aver dimenticato l'abbonamento a casa.

Consiglio meno spettacoli tratti da film.
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Scarso
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